

智慧城市高峰论坛 20日在郑启幕

院士专家探讨新型智慧城市建设发展新机遇

本报讯(记者 肖雅文) 12月20日至22日,2018中国(郑州)新型智慧城市建设和产业发展高峰论坛将在郑州国际会展中心召开,各项会前准备工作已经紧张并有序地开展。

据了解,本次高峰论坛以“新时代,新动能,新活力”为主题。将邀请国家部委领导、知名院士、权威专家、国内先进城市代表近百人与会,共同分享新型智慧城市建设和创新成果,深度解析新型智慧城市建设和发展新趋势,深入探讨新型智慧城市建设和发展新机遇。

记者从郑州市数字城市办公室获悉,截至目前,高峰论坛参会报名人数超过3000人,智慧城市成果展观展报名超过10000人。届时国内信息化领域领军企业新华三、启明星辰、信大捷安、锐捷网络、福建榕基、中国联通等将纷纷在展会上亮相,为郑州市民呈现一场智慧城市建设和企业最新产品发布的视觉盛宴。

高峰论坛部分将邀请国内知名院士专家10余位,更有20多位企业高管做专题报告,超过1500名的参会者及数万视频直播受众奉献前瞻思想。高峰论坛将打造成为

国内智慧城市领域年度盛会,也是集中聆听政府、企业、媒体声音的高端平台。有意参会者可搜索2018中国(郑州)新型智慧城市建设和产业发展高峰论坛报名入口进行报名,据了解,网上参会报名通道将于12月17日24时关闭。

据悉,2018中国(郑州)新型智慧城市建设和产业发展高峰论坛由郑州市人民政府主办,郑州市数字城市办公室、郑东新区管委会、新华三集团联合承办。会期3天,会议将设1个主论坛和6个分论坛,同期进行智慧城市成果展览,展区面积达6000平方米。

基金

新华泛资源优势长跑能力显著

2018年即将落幕,基金公司业绩排名战日趋激烈。业内人士表示,除了年末排名外,投资者更应该关注中长期业绩,回报能够持续位列同类前列的基金,更能彰显出强大投研实力。WIND数据显示,截至12月7日,全市场4191只权益类基金中,过去6年间每年都能位列同类前1/2的基金仅8只。其中,新华泛资源优势混合赫然在列,并且该基金还是全市场权益类基金中唯一一只连续8年同类排名前1/2的基金,长跑实力可见一斑。

建信基金

为投资者打造指数精品

虽然年内A股市场震荡下跌,但以ETF为代表的指数产品出现爆发式增长。建信基金在指数投资领域深耕多年,积累了丰富的指数化投资管理经验,旗下产品线较为完善,持续受到机构投资者和个人投资者的青睐。建信基金旗下指数产品,跟踪标的包括上证50、沪深300、央视50、MSCI等大盘蓝筹指数,中证500、中证1000等中小盘指数,此外还有深证100、创业板、上证社会责任、恒生中国企业等指数,能够基本满足投资者对于不同领域的资产配置需求。

郑州机场首批出口水果直飞欧洲



本报讯(记者 聂春洁 张华 通讯员 许宏宴 文图)12月13日凌晨5时许,伴随搭载着9吨国产火龙果的Y87497航班从郑州机场腾空而起,飞往荷兰阿姆斯特丹,标志着郑州机场国产水果出口国外的突破。

目前,郑州机场拥有进口水果指定口岸等六大口岸功能,是国内口岸数量最多、功能最全的内陆机场。在以往的国际货物保障中,郑州机场只有进口水果业务却没有出口业务。依托于郑州机场便利的通关时效、完善的口岸功能、丰富的航线网络以及优秀的保障能力,让本次火龙果的出口保障顺利完成,由此成为郑州机场货运发展新的突破点。

2018体彩·新长城 河南资助120名大学生

每个受捐助的大学生得到5000元资助

12月12日~13日,2018“中国体育彩票·新长城助学基金”河南站捐助活动在南阳理工学院和河南师范大学举行。据悉,本次活动对两所院校的120名优秀贫困大学生进行捐助,每个受捐助的大学生得到“中国体育彩票·新长城助学基金”5000元资助。

6年520名寒门学子受助于新长城助学基金

在南阳理工学院捐助仪式上,河南省体彩中心党支部书记王海新介绍,“中国体育彩票·新长城助学基金”是一项助学类型的公益基金,河南省体彩中心2013年加入该公益助学项目,主要目的是帮助优秀贫困大学生的家庭减轻负担,减轻学生在学习上的经济压力,让他们在得到帮助和安慰的同时,能顺利完成大学期间的学业。本次捐助是河南省体彩中心

连续第六年开展此项捐助活动。

据悉,截至2017年底,河南省已通过这个公益项目连续5年资助了河南省内7所院校,共计400名优秀大学生,加上今年捐助的2所院校,已连续6年资助我省8所院校的大学生达到520名(其中,河南师范大学今年是第二次捐助),帮助520个家庭解决了实际困难,捐助资金共计260万余元。

受助学子感恩中国体育彩票

面对河南省体彩中心送来的“礼物”,2018级商务日语一班的陈涵代表受助学生发言,感谢“中国体育彩票·新长城助学基金”为他们送来了甘霖,解了他们的燃眉之急,让同学们求学的路上不再忧虑。陈涵代表自己和所有的受助学生再次向与会人员表态,他们必定将勤奋学习进行到底,无论今后遇到多大的困难都不灰心不放弃,争取成为社会有用之才;在今后的生活中也将努力回馈社会,造福桑梓,不负大家的期望。

新乡市体彩网点业主代表郭成城在捐赠仪式上发言,他说很荣幸能参加“中国体育彩票·新长城助学基金”公益活动的捐助仪式,回想当年,因为家里兄妹多,生活困难,高中毕业后就早早地参加了工作,大学一直是他多年的梦想……几年前,一个机会使他走进了体彩队伍,从内心上总是认为自己仅仅是一个卖彩票的,就是一个大奖的搬运工……后来陆续参加中心组织的

公益知识培训和参加公益活动,让他明白了体彩就是“承担社会责任,传递公益爱心”。让他真正认识到所从事的工作是国家的公益事业,从事的职业是光荣的,使命是神圣的,并对自己一开始销售体育彩票而感到骄傲。

据了解,经过6年的持续捐助,“中国体育彩票·新长城助学基金”捐助活动已成为深受我省社会各界关注的公益活动之一。近年来,我国体育彩票事业在党和政府的领导下,以“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票为目标,致力于支持体育事业和各项社会公益事业,已经成为惠及全社会公益事业的重要力量。截至12月10日,河南省今年已销售体育彩票172多亿元,再创历史新高,并筹集公益金40.1亿元,历史总销量达到927亿元,筹集公益金总量达到250多亿元。河南省体彩中心通过不断发展壮大,为健康中原和中原出彩做出了贡献。王亚飞

河南福彩

发布社会责任报告

12月13日,河南省福利彩票发行中心发布《河南福利彩票2017社会责任报告》,这是河南福彩第三次对外发布福利彩票社会责任报告。统计数据显示,2017年,全省销售福利彩票68.9亿元,同比增长4.09%,为国家筹集公益金19.96亿元。

2017年,河南省福利彩票发行中心举行了一系列公益活动,资助公益项目建设,帮扶老年人、残疾人等特殊群体。豫福

“维纳斯”没有秘密 摇奖机摇奖球完全剖析



体彩大乐透摇奖机名叫“维纳斯”,采用的是吹气式搅拌方法,这是目前世界公认的最公平摇奖方式之一。而摇奖球则一共有三套,为了避免摇奖球出现误差影响摇奖结果的准确性,其重量、尺寸、磁性等指标都需要经过严格的检测。摇奖机与摇奖球见证了体彩开奖的“公开、公平、公正”。河体